
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с приближающимся Новым годом



В преддверии Нового года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили участников войны и тружеников тыла в муниципальном бюджетном учреждении г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран».

С соблюдением действующих санитарно-эпидемиологических правил, сотрудники следственного управления передали ветеранам и труженикам тыла подарки, пожелали им крепкого здоровья, долгих лет жизни и поздравили с наступающим Новым годом.

В свою очередь, руководство учреждения поблагодарили сотрудников следственного управления за поддержку, и внимание к ветеранам и труженикам тыла.

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537477>